
ZAPISNIK 

sa 19. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 25. saziva 

održane 5. decembra 2013. godine 

 

     Sjednica je poĉela u 9 sati i 45 minuta.    

     Predsjedavao je Radivoje Lala Nikĉević, predsjednik Odbora. 

     Sjednici su prisustvovali: Milorad Vuletić, Marta Šćepanović, Radovan Obradović, Rifat Rastoder, Kemal 

Zoronjić, Emilo Labudović, Azra Jasavić i Srdjan Perić, ĉlanovi Odbora.   

     Sjednici nisu prisustvovali ĉlanovi Odbora: mr Aleksandar Damjanović i Milutin Đukanović, dok su doc. 

dr Branka Bošnjak, zamjenica predsjednika Odbora i Saša Pešić ĉlan Odbora, najavili odsustvo sa 

sjednice, zbog ranije preuzetih obaveza. 

     Sjednici su prisustvovale Ljiljana Miljanić, Samostalna savjetnica ll i Mirjana Marović i Alma  Jašarović 

volonterke u Odboru. 

     Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

      

     Za sjednicu je utvrĊen sledeći 

 

DNEVNI RED: 

                            

1. UtvrĊivanje Predloga odluke o razrješenju i izboru jednog ĉlana odbora za politiĉki  
                         sistem, pravosuĊe i upravu Skupštine Crne Gore. 
 
                      2.    UtvrĊivanje Predloga odluke o razrješenju i izboru jednog ĉlana odbora za turizam,  
                           poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje Skupštine Crne Gore. 
 
 
 
          Prva tačka: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU JEDNOG ĈLANA  
                              ODBORA ZA POLITIĈKI SISTEM, PRAVOSUĐE I UPRAVU SKUPŠTINE CRNE GORE 
 
        Predsjednik Odbora Radivoje Lala Nikĉević, upoznao je ĉlanove Odbora sa Zahtjevom Kluba 
poslanika Demokratske partije socijalista i Kluba  Albanskih partija (FORCA,DP), HGI i LPCG,  za 
razrješenje i izbor jednog ĉlana Odbora za politiĉki sistem, pravosudje i upravu Skupštine Crne Gore, akt 
broj 00-63-14/13-92 od 3. decembra 2013. godine. 
 
       Shodno Zakljuĉku Kolegijuma Predsednika Skupštine Crne Gore, Klub poslanika Demokratske partije 
socijalista i Klub poslanika Albanskih partija (FORCA,DP), HGI i LPCG, predlažu da se poslanik Šefkija 
Murić, razriješi dužnosti ĉlana Odbora za politiĉki sistem, pravosudje i upravu Skupštine Crne Gore, a da se 
poslanik Genci Nimanbegu, izabere za ĉlana Odbora za politiĉki sistem, pravosudje i upravu Skupštine 
Crne Gore. Zahtjev je podnijet kako stoji u obrazlaženju podnosilaca, potrebom da predstavnik manjinskih 
naroda uĉestvuje u procesu izbora ĉlanova Tužilaĉkog i Sudskog savjeta, u skladu sa usvojenim  
amandmanima na Ustav Crne Gore.  
 



      Odbor je nakon upoznavanja sa sadržinom Zahtjeva, jednoglasno utvrdio Predlog odluke o razrješenju i 
izboru jednog ĉlana Odbora za politiĉki sistem, pravosudje i upravu Skupštine Crne Gore (ukupno je 
glasalo devet ĉlanova Odbora - Radivoje Lala Nikĉević, predsjednik Odbora, Milorad Vuletić, Marta 
Šćepanović, Radovan Obradović, Rifat Rastoder Kemal Zoronjić, Emilo Labudović, Azra Jasavić i SrĊan 
Perić, ĉlanovi Odbora), kojom se Skupštini Crne Gore predlaže da se dužnosti ĉlana Odbora za politiĉki 
sistem, pravosudje i upravu Skupštine Crne Gore, razriješi poslanik ŠEFKIJA MURIĆ, a da se za ĉlana 
Odbora za politiĉki sistem, pravosudje i upravu Skupštine Crne Gore, izabere GENCI  NIMANBEGU.  
 

 

 
 Druga tačka - UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU JEDNOG      
                         ĈLANA ODBORA ZA  TURIZAM, POLJOPRIVREDU, EKOLOGIJU I PROSTORNO 
                         PLANIRANJE SKUPŠTINE CRNE GORE. 

 
 

        Predsjednik Odbora Radivoje Lala Nikĉević,upoznao je ĉlanove Odbora sa Zahtjevom Kluba poslanika 
Demokratske partije socijalista i Kluba Albanskih partija (FORCA,DP), HGI i LPCG, za razrješenje i izbor 
jednog ĉlana Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje Skupštine Crne Gore, akt 
broj 00-63-14/13-92 od 3. decembra 2013. godine. 

 

       Shodno Zakljuĉku Kolegijuma Predsednika Skupštine Crne Gore, Klub poslanika Demokratske partije 

socijalista i Klub Albanskih partija (FORCA,DP), HGI i LPCG, predlaže da se poslanik Genci Nimanbegu 

razreši dužnosti ĉlana Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje Skupštine Crne 

Gore, a da se poslanik Šefkija Murić izabere za ĉlana Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju i 

prostorno planiranje Skupštine Crne Gore. 

       

       Odbor je nakon upoznavanja sa sadržinom Zahtjeva, jednoglasno utvrdio Predlog odluke o razrješenju 
i izboru jednog ĉlana Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje Skupštine Crne 
Gore (ukupno je glasalo devet ĉlanova Odbora - Radivoje Lala Nikĉević, predsjednik Odbora, Milorad 
Vuletić, Marta Šćepanović, Radovan Obradović, Rifat Rastoder,  Kemal Zoronjić, Emilo Labudović, Azra 
Jasavić i SrĊan Perić, ĉlanovi Odbora), kojom se Skupštini Crne Gore predlaže da se dužnosti ĉlana 
Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje Skupštine Crne Gore razriješi poslanik 
GENCI  NIMANBEGU, a da se za ĉlana Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje 
Skupštine Crne Gore, izabere  ŠEFKIJA MURIĆ.  
 

       U okviru ove taĉke dnevnog reda, Odbor je konstatovao i predstojeće obaveze Administrativnog 
odbora do kraja kaledarske godine i to: 
 

 Razmatranje predloga za izbor ĉlanova Upravnog odbora Fonda za zaštitu i ostvarivanje 

manjinskih prava, iz reda konstituisanih savjeta manjinskih naroda; 

 Razmatranje uslovnog Nacrta odluke o naĉinu i postupku izbora predstavnika NVO sektora u 

radnim tijelima koja formira Skupština Crne Gore; 



 Razmatranje zahtjeva iz Akta broj 00-63-14/13-85 od 11. novembra 2013. godine, za zauzimanje 

stava Odbora po pitanju dužine mandata ĉlana Odbora Regulatorne agencije za energetiku, 

Dragutina Martinovića; 

 Razmatranje realizacije Odluke broj: 00-63-14/13, donijete nakon razmatranja Pravilnika o 

organizaciji i sistematizaciji Službe Skupštine, broj 00-32-5/13-197 od 29. jula 2013. godine, sa 

predlozima Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore, koji je prihvatio predlagaĉ i koje se 

odnose na: 

- da se na sjednici Odbora izvrši evaluacija implementacije Pravilnika o organizaciji i 

sistematizaciji Službe Skupštine, na koju se daje saglasnost i 

- da predlagaĉ akta o sistematizaciji preispita broj i kategorizaciju predloženih radnih mjesta u 

radnim tijelima Skupštine, u sektoru za podršku zakonodavnoj i nadzornoj funkciji Skupštine i  

- da predloži izmjenu akta, u odnosu na kategorizaciju radnog mjesta Samostalni savjetnik 

ISekretar odbora, a sve to najkasnije do 1. decembra 2013. godine; 

 Razmatranje Pravilnika o izmjenama i dopunama pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i 

sistematizaciji Agencije za zaštitu liĉnih podataka i Slobodan pristup informacijama; i 

 Pokretanje postupka imenovanja Savjeta RTVCG. 

 

Nakon što je iscrpljen dnevni red, Predsjednik Odbora se zahvalio ĉlanovima Odbora na uĉešću na sjednici 

i zakljuĉio sjednicu u 10:00 sati. 

 

 

Broj 00-63-14/13-107 

Podgorica, 18. decembar 2013. godine 

 

 

SEKRETARKA ODBORA                                                                                     PREDSJEDNIK ODBORA 

     Goranka Vuĉinić                                                                                           Radivoje Lala Nikĉevi 


